

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ – 2019.07.22.-2019.07.26.

Az „Oldás és kötés” című modul első foglalkozását beszélgető-körrel indították a gyerekek. A téma felvezetéseképpen az együttéléstről és az összetartozásról osztották meg egymással gondolataikat. Először a két fogalom jelentését beszélték meg: mit jelent pontosan az együttélés, mik lehetnek a szabályai, mivel jár, illetve kik között és hogyan jöhet létre az összetartozás.



Ezután összegyűjtötték, hogy kivel élnek együtt szűkebb és tágabb értelemben. Kivel tartoznak össze és milyen jelek mutatják az összetartozást. Megbeszélték, hogy mit kell tenni annak érdekében, hogy jól működjenek ezek a kapcsolatok. A beszélgetés végén a gyerekek kapcsolati térképet készítettek. Mindenki felírta magát középre, majd maguk köré írogatták azokat a személyeket, akikkel kapcsolatban állnak, olyan közel, illetve távol, amilyen szorosnak ítélték meg a kapcsolatukat. A beszélgetés végén a gyerekek csoportokban plakátot készítettek az együttélés, összetartozás témakörben.

A tematikus foglalkozáson az együttélés és az összetartozás témájához kapcsolódó játékokat játszottak a gyerekek a szabadban. Az első játék a klasszikus székfoglalós játékhoz hasonló, csak a mókusoknak kell minél gyorsabban új házat találniuk, vagy a házaknak új párral „újjáépíteni” magukat. A gyerekek közül néhányan párban állva, és kezeiket felemelve, egymáshoz támasztva házakat alakítottak, másik részük mókusként beállt közéjük. Mikor elhangzott az, hogy „Földrengés!”, akkor a mókusok a helyükön maradtak, a házak viszont felbomlottak, és gyorsan új párt alakítva kellett szabad mókust találniuk maguknak. Viszont ha azt hallották, hogy „Költöznek a mókusok!”, akkor a mókusoknak kellett új házat találniuk. Nagyon jó hangulatú, élvezetes

foglalkozás volt, amit a gyerekek különösen élveztek a szabadban eltöltött idő miatt.



A heti angol foglalkozások programja az előzőhöz hasonlóan telt, a nyárral kapcsolatos időjárási fogalmakat szedték össze a gyerekek, majd a nyári meleghez és záporokhoz megfelelő ruhatárat hoztak létre. A foglalkozás végén szótanuló feladatot készítettek a tanulók a learningapp.org program segítségével.

